
出展企業とのマッチング (53名) 53 0.1497 15
参加企業とのマッチング (34名) 34 0.0960 9.6
製品･技術の情報収集 (68名) 68 0.1921 19.2
ビジネスフェアの見学 (96名) 96 0.2712 27.1
プレゼンテーションの聴講 (10名) 10 0.0282 2.8
産学官商談コーナーでの相談･情報収集 7 0.0198 2
特別商談会での相談 (7名) 7 0.0198 2
知っている企業が出展しているから (65 65 0.1836 18.4
その他 (10名) 10 0.0282 2.8
回答なし (4名) 4 0.0113 1.1

354 1.000 100

とても良かっ 53 0.2536 25.4
良かった (13 134 0.6411 64.1
どちらとも言
えない

22 0.1053 10.5
良くなかった 0 0.0000 0
回答なし (0名 0 0.0000 0

209 1.000 100.0

満足 (92名) 92 0.44019 44 満足 (110名) 110 0.5263 52.6
どちらでもない 84 0.40191 40.2

どちらでもな
い

61 0.2919 29.2
不満 (1名) 1 0.00478 0.5 不満 (6名) 6 0.0287 2.9
回答なし (32 32 0.15311 15.3 回答なし (32 32 0.1531 15.3

209 1.0000 100 209 1.0000 100

満足 (89名) 89 0.4258 42.6 満足 (41名) 75 0.3589 35.9
どちらでもない 77 0.3684 36.8 どちらでもない 83 0.3971 39.7
不満 (4名) 4 0.0191 1.9 不満 (5名) 4 0.0191 1.9
回答なし (39 39 0.1866 18.7 回答なし (40 47 0.2249 22.5

209 1.0000 100 209 1.0000 100

ご来場者様アンケート結果（209名分）
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 ・信金の方がマッチングまでケアをしてくれた。
 ・様々な業種の企業が参加しており見聞が広がった。
 ・他業種にわたるビジネスマッチングの場は、他に
　 あまり例がないとお聞きします。今の時代に貴重
　 なのではないでしょうか。
 ・各ブースの看板がわかりやすく見やすい配置作り。
 ・活発に営業展開をしている企業を知る事が出来た。
 ・様々なビジネスのアイデアを見ることができた。
 ・商談を目的とした方ばかりで熱気がすごかった。
　 職員のフォローが素晴らしい。
 ・展示会の時間が少ない気がします。

110名/
52.6%

32名/15.3%

61名/29.2%

6名/
2.9%

満足 (110名)

どちらでもない
 (61名)

不満 (6名)

回答なし (32名）

32名/15.3%

92名/
44.0%

84名/43.2%

1名/
0.5%

満足 (92名)

どちらでもない (84名)

不満 (1名)

回答なし (32名）

41名/
35.9%

55名/39.7%

5名/
1.9%

40名/22.5%

満足 (41名)

どちらでもない(55名)

不満 (5名)

回答なし (40名)

＜Q1.今回の参加の目的をお聞かせください＞

＜Q2.長野しんきんビジネスフェアの全体的な
　　　　　　　　　 感想はいかがでしたか？＞

＜Q3.「Q2」の理由をお聞かせください＞

＜Q4-1.出展及び参加企業との商談＞ ＜Q4-2.製品･技術･サービス等の情報収集＞

＜Q4-3.企業専用ブース＞ ＜Q4-4.展示パネル付き商談スペース＞

参加企業とのマッチング
(34名) 9.6%

出展企業とのマッチング
 (53名) 15%

製品･技術の情報収集
(68名) 19.2%

ビジネスフェアの見学
(96名) 27.1%

プレゼンテーションの
聴講(10名) 2.8%

回答なし(4名) 1.1%

その他(10名) 2.8%

知っている企業が出展して
いるから(65名) 18.4%

特別商談会での相談
(7名) 2%

産学官商談コーナーでの
相談･情報収集(7名) 2%

出展企業とのマッチング (53名)

参加企業とのマッチング (34名)

製品･技術の情報収集 (68名)

ビジネスフェアの見学 (96名)

プレゼンテーションの聴講 (10名)

産学官商談コーナーでの相談･情報収集 (7名)

特別商談会での相談 (7名)

知っている企業が出展しているから (65名)

その他 (10名)

回答なし (4名)

53名/
25.4%

134名/64.1%

22名/10.5%

0名/0%
0名/0%

とても良かった (53名)

良かった (134名)

どちらとも言えない
 (22名）
良くなかった (0名)

回答なし (0名)

※複数回答あり

＜Q4.今回の来場目的に対する満足度をお聞かせください＞

89名/
42.6%

77名/36.8%

4名/
1.9%

39名/18.7%

満足 (89名)

どちらでもない (77名)

不満 (4名)

回答なし (39名）



満足 (53名) 53 0.25359 25.4 満足 (55名) 55 0.26316 26.3
どちらでもない 105 0.50239 50.2 どちらでもない 98 0.46890 47
不満 (2名) 2 0.00957 1 不満 (2名) 2 0.00957 0.9
回答なし (49 49 0.23445 23.4 回答なし (54 54 0.25837 25.8

209 1.0000 100 209 1.0000 100

会社役員（46 46

満足 (145名) 145 0.69378 69.4 会社役員 (69 69 0.33014 33
どちらでもない 32 0.15311 15.3 会社員 (100名 100 0.47847 47.9
不満 (1名) 1 0.00478 0.5 自営業者 (15 15 0.07177 7.2
回答なし (31 31 0.14833 14.8

パート・アル
バイト

4 0.01914 1.9
209 1.0000 100 学生 (1名) 1 0.00478 0.5

その他 (14名 14 0.06699 6.7
回答なし (6名 6 0.02871 2.8

209 1.0000 100.0

一般来場者
として

143 0.67453 67.5 出展企業の充 110 0.4472 44.7
出展企業と
して

49 0.23113 23.1 講演会の充実 26 0.1057 10.6
参加したくない 1 0.00472 0.4

一般参加企
業の充実

57 0.2317 23.2
回答なし (19 19 0.08962 9 商談会の充実 21 0.0854 8.5

212 1.0000 100 会場の変更 0 0.0000 0
その他 (6名) 4 0.0163 1.6
回答なし (16 28 0.1138 11.4

246 1.000 100.0

ご来場者様アンケート結果（209名分）
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＜Q4-5.産学官商談コーナー＞ ＜Q4-6.プレゼンテーション＞

＜Q4-7.信金職員の対応＞ ＜Q5.お役職をお聞かせください＞

49名/23.4%

105名/50.2%

2名/
1%

53名/25.4%
満足 (53名)

どちらでもない (105名)

不満 (2名)

回答なし (49名）

54名/25.8%

2名/
1%

98名/46.9%

55名/24.9%

満足 (55名)

どちらでもない (98名)

不満 (2名)

回答なし (54名）

31名/14.8%

1名/
0.5%

32名/
15.3%

145名/
69.4%

満足 (145名)

どちらでもない (32名)

不満 (1名)

回答なし (31名）

69名/
33.0%

14名/6.7%

100名/47.9%

15名/
7.2%

6名/2.8%

1名/
0.5%

4名/
1.9%

会社役員 (69名）

会社員 (100名)

自営業者 (15名)

パート・アルバイト
 (4名)
学生 (1名)

その他 (14名)

回答なし (6名)

＜Q6.今後もビジネスフェアを開催した場合、
　　　　　　　　　ご参加いただけますか？＞

＜Q7.次に期待することは何ですか？＞

49名/
23.1%

1名/0.4%

143名/
67.5%

19名/9%

一般来場者として
参加したい (143名)

出展企業として
参加したい (49名)

参加したくない (1名)

回答なし (19名)

66名/
44.7%

23名/10.6%
30名/23.2%

17名/
8.5%

3名/0%

16名/11.4%

6名/1.6%

出展企業の充実 (66名)

講演会の充実 (23名)

一般参加企業の充実
 (30名)
商談会の充実 (17名)

会場の変更 (3名)

その他 (6名)

回答なし (16名)

 ・業種ごとに名札の色が違えば出展企業もセールスしやすいのでは？
 ・コーヒーの他に水が飲めるとなおいいです。
 ・多少の飲食はあっても良いと思う。
 ・駐車場が近くにほしい。
 ・日数が２日位やってもといいと思います。
 ・農業･食品関係企業の充実を。
 ・パネルの工夫、一目で分かるプレゼンが必要。
 ・ブースに人がおられない所があり、話をできなかったのが残念。

＜Q8.お気づきの点がございましたら、何でもご記入ください＞

※複数回答あり
※複数回答あり




